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           ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
• ΠΡΟΤΑΣΗ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ «ΕΥΛΟΓΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» ΣΤΟ ΔΙΠΤΥΧΟ «ΒΙΩΣΙΜΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ- ΥΓΙΗ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ» 

• ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΩΝ ΠΕΙΡΑΪΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΛΟΓΩ 
ΕΡΓΩΝ ΜΕΤΡΟ & ΤΡΑΜ, ΚΑΤΕΘΕΣΕ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟΝ Ο.Α.Ε.Δ. 

• TO Ε.Β.Ε.Π. «ΤΣΕΚ-ΑΡΕΙ» ΜΕ ΤΗ ΝΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

• ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κου Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, : «ΩΡΑ 
ΣΟΒΑΡΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ» 

• ΕΣΕΕ: ΟΙ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΕΒΓΑΛΑΝ ΄΄ΝΟΚ ΑΟΥΤ΄΄ ΤΙΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

• ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κου Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, : «Ο ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΣΠΑ 2014-2020». 

• ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κου Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, : «ΤΑ 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ΚΑΙ ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΑ ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ». 

• ΚΟΜΙΣΙΟΝ: ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ 25 ΔΙΣ. ΕΥΡΩ ΑΠΟΚΤΟΥΝ ΟΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΜμΕ 

• ΥΠ.ΟΙΚ.: ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΤΟ  ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΝΦΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ 10.000 
ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ 

 

 

 

   
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

  Πειραιάς, 25 Ιουλίου 2014 
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ΠΡΟΤΑΣΗ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ «ΕΥΛΟΓΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» ΣΤΟ ΔΙΠΤΥΧΟ «ΒΙΩΣΙΜΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ- ΥΓΙΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ» 

Με την ολοκλήρωση της υποβολής των πρακτικών των τακτικών Γενικών Συνελεύσεων 

των Α.Ε. στις Υπηρεσίες  Γ.Ε.ΜΗ. των Επιμελητηρίων της Χώρας, ο Πρόεδρος του Εμπορικού 

και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, με επιστολές του προς τον 

Πρωθυπουργό της Χώρας, κ. Α. Σαμαρά, τον Υπουργό Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, 

κ. Ν. Δένδια, τον Υφυπουργό Ανάπτυξης, κ. Γ. Γιακουμάτο και τον Γεν. Γραμματέα Εμπορίου, 

κ. Στ. Κομνηνό, προτείνει μια «εύλογη αμοιβή επιμελητηριακής υποστήριξης 

επιχειρήσεων», που θα στηρίζεται στο δίπτυχο «βιώσιμες επιχειρήσεις- υγιή 

επιμελητήρια». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΩΝ ΠΕΙΡΑΪΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΛΟΓΩ ΕΡΓΩΝ 

ΜΕΤΡΟ & ΤΡΑΜ, ΚΑΤΕΘΕΣΕ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟΝ Ο.Α.Ε.Δ. 

Σε μια πολύπλευρη και στοχευμένη προσπάθεια του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς να βοηθήσει στην επιβίωση των επιχειρήσεων του κέντρου της 

πόλης, των οποίων η λειτουργία ήδη δοκιμάζεται σοβαρά από τις συνέπειες των έργων 

επέκτασης σε ΜΕΤΡΟ & ΤΡΑΜ, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης, απέστειλε στις 

18/7/14, σχετικές επιστολές στον Υπουργό Εργασίας, κ. Γιάννη Βρούτση και τον Διοικητή 

του Ο.Α.Ε.Δ., κ. Θεόδωρο Αμπατζόγλου, για την επιδότηση των εργοδοτικών τους εισφορών. 

Το αίτημα είναι αντίστοιχο της πρωτοβουλίας για τη περιοχή της Θεσσαλονίκης με αριθ. 

4/2014 που ισχύει από 16/7/14 και αφορά στη δημόσια πρόσκληση προς ιδιωτικές 

επιχειρήσεις για υποβολή αιτήσεων στο «Πρόγραμμα διατήρησης θέσεων εργασίας με 

επιδότηση των εργοδοτικών εισφορών επιχειρήσεων που, λόγω της θέσης τους, 

επηρεάζεται η λειτουργία τους από τα έργα κατασκευής του ΜΕΤΡΟ». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

TO Ε.Β.Ε.Π. «ΤΣΕΚ-ΑΡΕΙ» ΜΕ ΤΗ ΝΕΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Στο πλαίσιο της αδιάλειπτης προσπάθειας της Διοίκησης του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, να καταστεί το Επιμελητήριο πολύτιμος συνεργάτης - «εργαλείο» 

στήριξης της αγοράς, που θα ανταποκρίνεται πλήρως στις απατήσεις ενός σύγχρονου 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressProp230714_F28832.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressEpidEp210714_F21494.pdf
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επιχειρηματικού περιβάλλοντος, έπειτα και από σχετική συννενόηση του Προέδρου της , 

κου Β. Κορκίδη, με τους αρμόδιους της Τειρεσίας Α.Ε., το Επιμελητήριο έχει εγγραφεί στην 

υπηρεσία ΤΣΕΚ (Τειρεσίας Σύστημα Ελέγχου Κινδύνων), η οποία αποσκοπεί στην άμεση και 

αξιόπιστη υποστήριξη των επιχειρηματικών αποφάσεων, έτσι ώστε να αξιολογούνται 

αντικειμενικότερα και αποδοτικότερα οι οικονομικές δοσοληψίες με προμηθευτές και 

πελάτες. Για την εν λόγω υπηρεσία, θα ακολουθήσει πλήρης ενημέρωση των επιχειρήσεων-

μελών μας στο πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο του Σεπτεμβρίου. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΤΣΕΚ. 

Επιστροφή 

 

ΕΣΕΕ: ΟΙ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΕΒΓΑΛΑΝ ΄΄ΝΟΚ ΑΟΥΤ΄΄ ΤΙΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

Σε αυτό το συμπέρασμα, ότι οι παραλίες κέρδισαν τις εκπτώσεις, καταλήγει η έρευνα της 

Εθνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας για τη λειτουργία των 

καταστημάτων την Κυριακή των καλοκαιρινών εκπτώσεων, 20 Ιουλίου 2014. Η έρευνα 

ήταν τηλεφωνική, σε δομημένο ερωτηματολόγιο, σε τυχαίο δείγμα 227 εμπορικών 

επιχειρήσεων στις εμπορικές αγορές της Αθήνας, της Θεσσαλονίκης και ορισμένων 

σημαντικών περιφερειακών αγορών της Αττικής (Πειραιάς, Μαρούσι, Ν. Ιωνία, Γλυφάδα, 

Χαλάνδρι, Κηφισιά, Περιστέρι, Ν. Ιωνία, Ν. Σμύρνη). Το κύριο κριτήριο για την επιλογή της 

επιχείρησης ήταν η εγκατάστασή της σε παραδοσιακούς εμπορικούς δρόμους στα κέντρα 

πόλεων. «Η εμπορική κίνηση σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη  χαρακτηρίζεται μάλλον μέτρια  και 

στον Πειραιά απογοητευτική. Κερδισμένοι της Κυριακής, εκτός από τα Μall και τα 

εκπτωτικά χωριά είναι και οι αγορές της Λάρισας και της Πάτρας, όπου τα καταστήματα 

παρέμειναν κλειστά. Οι μικρομεσαίοι έμποροι τηρήσαμε το Νόμο των 7 Κυριακών, ανοίξαμε, 

μετρήσαμε επισκεψιμότητα και τζίρο και μπορούμε να αποδείξουμε, τα όσα λέμε, με 

πραγματικά στοιχεία της ίδιας της αγοράς, χωρίς εικονικές προσεγγίσεις» ανέφερε ο 

Πρόεδρος της ΕΣΕΕ & του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. ΕΥΡΗΜΑΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ     

Επιστροφή 

 

ΚΟΜΙΣΙΟΝ: ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ 25 ΔΙΣ. ΕΥΡΩ ΑΠΟΚΤΟΥΝ ΟΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΜμΕ 

Υπεγράφη την Τρίτη 22 Ιουλίου 2014, η συμφωνία μεταξύ Ευρωπαϊκής Επιτροπής και 

Ευρωπαϊκού Ταμείου Επενδύσεων, που δίνει πρόσβαση σε περίπου 25 δισ. ευρώ στις 

ευρωπαϊκές ΜμΕ. Ειδικότερα, αποφασίστηκε η χορήγηση κονδυλίων ύψους 1,3 δισ. ευρώ 

στον προϋπολογισμό του κοινοτικού προγράμματος ’’COSME’’ για τη χρηματοδότηση των 

http://www.pcci.gr/evepimages/TsekAlertdscr23052014_F19345.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/TsekAlertdscr23052014_F19345.pdf
http://esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/930/%ce%97-%ce%b5%ce%b9%ce%ba%cf%8c%ce%bd%ce%b1-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%b1%ce%b3%ce%bf%cf%81%ce%ac%cf%82-%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%9a%cf%85%cf%81%ce%b9%ce%b1%ce%ba%ce%ae-20-%ce%99%ce%bf%cf%85%ce%bb%ce%af%ce%bf%cf%85-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%bf%ce%b9-%ce%b1%cf%80%cf%8c%cf%88%ce%b5%ce%b9%cf%82-%cf%84%cf%89%ce%bd-%ce%b5%ce%bc%cf%80%cf%8c%cf%81%cf%89%ce%bd.aspx
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μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜμΕ), τα οποία θα επιτρέψουν, να κινητοποιηθούν κονδύλια 

ύψους, έως και 25 δισ. ευρώ, μέσω της μόχλευσης που θα επιτευχθεί με τη βοήθεια 

χρηματοπιστωτικών οργανισμών. 

Επιστροφή 

 

ΥΠ.ΟΙΚ.: ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΤΟ  ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΝΦΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

 Πιστοποιητικό του Ενιαίου Φόρου Ιδιοκτησίας Ακινήτων με το οποίο θα αποδεικνύεται, ότι 

έχουν πληρωθεί όλοι οι φόροι ακίνητης περιουσίας της τελευταίας πενταετίας, θα 

χρειάζονται πλέον οι ιδιοκτήτες ακινήτων για να μεταβιβάσουν τα ακίνητά τους. Όπως 

επισημαίνεται σε σχετική εγκύκλιο της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων, βάσει του 

νόμου, είναι «αυτοδικαίως άκυρη κάθε υποσχετική ή εκποιητική δικαιοπραξία με την οποία 

συστήνονται, μεταβάλλονται, αλλοιώνονται ή μεταβιβάζονται από οποιαδήποτε αιτία 

δικαιώματα επί ακινήτου ή παρέχεται δικαίωμα προσημείωσης ή υποθήκης σε αυτό, αν δεν 

μνημονεύεται και δεν επισυνάπτεται από το συμβολαιογράφο στο συμβόλαιο που 

συντάσσει, πιστοποιητικό ΕΝΦΙΑ για το συγκεκριμένο ακίνητο». Το «πιστοποιητικό 

ΕΝΦΙΑ» εκδίδεται μέσω του taxisnet με τους προσωπικούς κωδικούς του φορολογούμενου. 

Για το 2014 χορηγείται πιστοποιητικό ΕΝΦΙΑ για τα έτη 2010-2013 και εκδίδεται για κάθε 

Αριθμό Ταυτότητας Ακινήτου (Α.Τ.ΑΚ.) χωριστά 

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ 10.000 

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ 

Ξεκίνησε την Πέμπτη 24.07.14 η υποβολή αιτήσεων για συμμετοχή στο πρόγραμμα του 

Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού επιχορήγησης επιχειρήσεων για την 

πρόσληψη 10.000 ωφελούμενων των δράσεων «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, 

προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας - ΤοπΣΑ» και «Τοπικές 

δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες - ΤοπΕΚΟ. Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν 

να ενταχθούν στο πρόγραμμα, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις, υποβάλλουν ηλεκτρονικά 

αίτηση υπαγωγής, η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού 

(www.oaed.gr). 

Επιστροφή 

 

http://www.oaed.gr/
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ΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΜΕ ΟΤΙ Η ΕΠΟΜΕΝΗ e- ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ 29 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2014. ΚΑΛΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ! 
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